



# 平日里管卫彬把妻子的百岁老外婆当个宝,老人则说—— 外孙女婿是我的“厚棉袄”

老太太不习惯住农村,管卫彬就将她接到溧阳市里一起住;老太太有高血压,管卫彬为她精心准备营养食谱;老太太喜欢下馆子,管卫彬就带她去下馆子;老太太生病时,晕车不能坐汽车,管卫彬就骑三轮车送她去医院……虽然没有血缘关系,但管卫彬对妻子外婆的孝心却实实在在。

张亮 葛小林



管卫彬骑着三轮车带外婆逛街 警方供图

## 小夫妻接外婆到城里住

今年46岁的管卫彬是溧阳市公安局治安大队六中队的中队长,工作上,他是一名业务能手,不过很多人可能不知道,管卫彬在溧城镇锦汇社区里可是名人,因他常年细心照顾百岁老外婆黄秀英,他家获得了最美家庭称号。

记者了解到,管卫彬的岳母虽是黄秀英侄女,但却是老人一手抚养成人,因此管卫彬跟着妻子一起,称呼老人为外婆。

外婆早年住在溧阳市里,后来管卫彬的岳父母搬到溧阳农村居住,老太太也跟着住到了乡下。但在乡下水土不服,老人总想着住到城里去。于是,管卫彬夫妻俩就将外婆接到了城里赡养,这一住就是10年。

冬天,管卫彬知道外婆怕冷,每天吃过晚饭就把热水袋放到被窝里先暖着,好让外婆一进被窝就暖洋洋的。外婆喜欢热闹,如果

休息日是好天气,管卫彬会带着外婆到小区附近的人民广场散步。这几年,溧阳接连新建了好几个公园,他都带着外婆一一游玩过。外婆还喜欢逛农贸市场,管卫彬就陪着外婆去农贸市场转悠,挑选外婆最喜欢吃的菜。

“我外孙女的脾气急,外孙女婿有耐心,我只要外孙女婿陪我去买东西。”黄秀英老人说。

## 活得再长也觉得不够

黄秀英老人有高血压,管卫彬就结合时令蔬菜为她准备了营养食谱。“每天保证要有绿色蔬菜、鱼、鸡蛋、牛奶。”管卫彬说,外婆牙不好,却喜欢吃螃蟹。每到螃蟹上市,他就去市场买,还花心思为她配备了一套专门吃蟹的工具。

外婆还有个爱好——喜欢下馆子。每隔一两个星期,老人家就会提出想去饭店吃饭,虽然经济条件并不是太宽裕,但管卫彬还是尽量满足。例如到了夏天,老太太就

会提出想吃龙虾了,管卫彬便带外婆吃蒜泥龙虾、五香龙虾……各种口味让老太太吃个遍。

老人年纪大了,难免会有病痛,可是外婆晕车,只要一上汽车,就头晕呕吐。有几次外婆不舒服,管卫彬都是借来三轮车,骑三轮车送老人上医院。为这事妻子还跟他开玩笑:“你骑三轮车载个老太婆,在大街上不怕人家笑话吗?”可是在管卫彬看来,孝敬老人天经地义,没什么可笑话的。

“小辈们孝顺,活得再长我也觉得不够。”黄秀英老人经常对来看望她的亲朋好友说:“外孙女婿是我的厚棉袄,有这么好的小辈,我有福啊!”



## 天气

### 这两天都是阳光灿烂

昨天一早,小伙伴们出门发现,路面竟是湿湿的,原来雨姑娘夜里悄悄降临龙城了。还好她对大家比较照顾,没有在早高峰的时候造访,不然不少人又要迟到啦!

今天开始,天气又切换到晴好模式。一直到周六,好天气都将陪伴大家,最高温稳定在13℃~15℃。晾晒、洗车、

外出都很适宜哦!

预计下周开始,又要降温了。所以大家好好享受当下的暖阳吧!

张敏

### 今明后三日天气

今天 多云到晴 5℃~14℃  
明天 晴 6℃~13℃  
后天 多云 6℃~15℃

## 资讯

### 西夏墅镇打造新型党群服务中心

记者近日从新北区西夏墅镇获悉,该镇通过区、镇、村(社区)三级经费统筹,共投入三千万元,仅用一年时间,全部完成党群服务中心新建和升级工作。该镇有关负责人表示,目前该镇通过“四转变”打造“家门口”的新型党群服务中心。

“办公楼”变“服务楼”。每个中心设党群服务厅、图书阅览室、培训会议室、资料档案室、文体活动室等功能室20多个,配备8个服务窗口,面对

面、零距离服务党员群众。

“管理者”变“服务者”。每个党群服务中心主任由村(社区)主要领导兼任,设一名专职副主任并配备专职工作人员,调整角色定位,让群众真正成为主人。

“上班制”变“全日制”。无论是工作日还是周末,服务中心的大门时刻向百姓敞开。

“指定式”变“菜单式”。服务内容范围广泛,群众从被动盲目接受向主动根据需求参与转变,借助微信、网络等多媒体平台表达心声。

张磊 刘国庆

### 镇江供电给变压器“体检”



迎峰度冬期间,居民用电负荷持续攀升,镇江供电公司15个供电所对辖区内配电变压器集中“体检”,确保安全供电。图为11月30日,镇江丁卯供电所员工来到学府路10千伏苏大143线丹徒四组配电变压器,更换交流接触器和漏电保护器。

袁仁强 林清智 文/摄

# 中国微电影大典将在东方盐湖城举办

冯小刚、徐静蕾等影视界大腕将齐聚颁奖礼现场

由中国微电影大典组委会、常州市旅游局、常州金坛区人民政府共同主办的2016中国微电影大典,将于12月7日至10日在金坛东方盐湖城盛大举行。

昨天,记者从媒体沟通会上获悉,本次微电影大典将举办中国新媒体电影高峰论坛、金蜂鸟影视文化创投与基金成立、金蜂鸟颁奖典礼等主题活动。届时冯小刚、徐静蕾、斯琴高娃等百位国内一线明星导演将云集现场,共同上演中国微电影的“年末大戏”。

张敏

## 大腕云集

冯小刚、徐静蕾等亮相红毯

据介绍,今年金蜂鸟奖不乏高质量的参赛微电影作品,由国内一线导演及电影界权威专家组成的评审组,将评选出本届金蜂鸟奖的16个奖项。12月10日晚上,本届微电影大典重头戏——

金蜂鸟颁奖盛典将在盐湖城景区内举行,颁奖典礼将由央视电影频道当家花旦瑶淼主持。

媒体沟通会上,主办方透露,著名导演冯小刚将担任今年金蜂鸟奖的评委会主席并出席颁奖典礼红毯仪式。此外,斯琴高娃、徐静蕾等影视界一线大腕都将赴现场助阵颁奖盛典。

## 超长红毯

影迷、游客与明星零距离

本届微电影大典,结合东方盐湖城的独特自然景观,为明星、嘉宾设定了极为新颖、极具观赏性的出场路线,首次尝试全自然景观融入式场景搭建。

据悉,颁奖典礼共分为主会场和分会场。10日下午5点左右,受邀参加颁奖典礼的明星及评委嘉宾,将乘坐金坛当地的画舫游船,在璀璨灯光的映照下泛舟划过白云湖,来到位于太极广场的嘉宾签名、留影区。

明星红毯将连接太极广场与举办颁奖典礼的武养馆,近300米

的超长红毯环节,将让影迷和游客有机会与明星们零距离接触。

当天,盐湖城正常开放,票价不作调整。考虑到安全问题,景区可能会对游客量进行一定限制。

## 基金扶持

助力中国微电影行业发展

作为国内首个国家级微电影盛事,中国微电影大典金蜂鸟奖从2012年成立至今,已向全国观众呈现了数万部优秀作品,在致力于打造中国最权威的微电影奖项的同时,挖掘了一批中国最具潜力的青年导演和具有中国元素的微电影优秀作品。

本届大典期间,还将举办中国新媒体电影高峰论坛、金蜂鸟影视文化创投基金成立等主题活动。值得一提的是,金蜂鸟影视文化创投基金的成立,将从资本引入、剧本创作、人才培养等方面,为微电影创作提供全面支持,为中国微电影提供一个具有交流、学习、合作、推广、展示的全新业态聚合平台。

VANLI 万力 无锡皮革城 WUXI LEATHER CITY

# 购时尚

## 无锡皮革城

精品皮衣 品牌水貂  
今冬新款上市

双面尼 羽绒服也已上柜

地址:无锡市锡山区东亭北路 热线:0510 8865 3333